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Komponentni i koaksijalni zvučnici R-serije su namenjeni svima koji muziku slušaju glasno i žele izražen, čist
i snažan zvuk bez izobličenja. Podešeni su sa naglaskom na visokim i niskim frekvencijama, pa uz dobru
snagu donose svetao, energičan ton i jasnu centralnu zvučnu scenu. Idealan su par za ostatak audio
sistema iz R-serije, jer su po snazi i performansama usklađeni sa R-serije pojačalima i sabvuferima.
Nova linija R-serije zvučnika je Hi-Res Audio sertifikovana i obezbeđuje proširen frekventni odziv do 40 kHz,
što znači više detalja u visokim tonovima i precizniji zvuk u celom spektru. Model je predviđen za ugradnju u
vrata vozila, sa integrisanim koaksijalnim visokotoncima sa tvrdom kupolom, membranom ojačanom
staklenim vlaknima i ugrađenom skretnicom (X-Over) za pravilnu raspodelu frekvencija. Rešetke su
uključene u pakovanje, što olakšava završnu montažu i štiti zvučnike u svakodnevnoj upotrebi.
Specifikacija:

Tip: 165 cm zvučnici za vrata (2 kom)  Visokotonci: Integrisani koaksijalni, tvrda kupola
Kućište: Kompozitni materijal  Membrana: Ojačana staklenim vlaknima
Skretnica: Ugrađena X-Over  Rešetke: Uključene u pakovanje
Hi-Res Audio: Sertifikovano  Frekventni odziv (do): 40 kHz

Tehničke karakteristike:
Maksimalna snaga (Peak): 300 W  Nazivna snaga (RMS): 100 W
Impedansa: 4 Ω  Frekventni odziv: 65 Hz – 40 kHz
Osetljivost: 88 dB (1W / 1m)  Dubina ugradnje: 63 mm

Ovi zvučnici su odličan izbor za vozače koji žele detaljan, dinamičan i moćan zvuk u vozilu, posebno kada je
sistem građen od ostalih komponenti R-serije.

Alpine auto zvučnici R2-S65 R-Series
2-Way Component 16.5cm
Šifra: 70344
Kategorija prozivoda: AUTO OPREMA
Proizvođač: ALPINE

Cena: 24.000,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


